
 ثانویة الرائد زكریا مجدوب
 

 3ج م أ  1المستوى : 
 

 المدة : ساعة 
 الفرض الأول للفترة الأولى في مادة الریاضیات                                           
 

 نقاط) 10( التمرین الأول :
 

 أجب بصحیح أو خطأ مع التعلیل 
 لا یوجد عدد زوجي اولي  -1
 أولي  141العدد  -2

3-    2 3+ *2  = 4 2 3+ 

52العدد   -4
13

 عدد طبیعي  

 9ھو العدد  135و  126القاسم المشترك الاكبر للعددین  -5
 )  نقاط09( التمرین الثاني :

 
 بدون الأستعانة بألة حاسبة أجب عن الاسئلة الأتیة 

       b=0.003518و           a=- 3500حیث        bو  aأكتب على الشكل العلمي العددین  -1
 أنجز الحسابات ألأتیة : -2
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